
 
                                   
                  

 
 الةاهرة اظةة المديرية العامة للتربية والتعليم لمح 

 

 م 1025/  1024ـ العام الدراسي  الثاني ـ الدور الثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي 

 درجة 40الدرجة :  ساعتانالزمن :   الرياضيات : المادة ثامنال الصف :
  

 :تنبيه   

 ( صفحات . 6 في ) سئلةالأ 

 جابة في نفس الورقة .الإ  

   منع استخدام الآلة الحاسبة .ي 

  اكتب جميع خطوات الحل بوضوح.في الأسئلة المقالية 
 

 السؤالرقم 
الدرجة 
 بالأرقام

 ملاحظات اسم وتوقيع المصحح الدرجة بالحروف

     الأول

     الثاني

     الثالث

 المجموع
 ليالك
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 لشعبة / )          (ا..............................................................................الصف / 

 ..................................................................................................................................المدرسة / 



   

 6من  1صفحة 

 الرياضياتـ المادة  لثامنا الصف – م 5102/  4102ـ العام الدراسي  ثانيـ الدور ال الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي ا

  درجة (  16)  : السؤال الأول
 الحرف الدال على الإجابة الصحيحة  حولدائرة  ضع( 8 -1المفردات التالية من )في  
       بين البدائل المعطاة :  من 
   لأي مضلع عدد أضلاعو ن؟ ا مجموع قياسات الزوايا الداخليةم (1

X( 2 -) ن ب(     X 5180( 2 -) ن ( أ
 5360    

Xن  (د              X 5180 ن جـ(   
5360  

ا المســاحة التــي ياطييــا الملصــق علــى العلبــة . مــخضــروات الشــ ل المجــاور يمجــل مجســم لعلبــة (2

 .(      = π )  ؟مربعلسنتيمتر ابال

 

                396ب(                                   792 ( أ

 132( د                                   264جـ(     

 .  أ ب جـ ""م" نقطة تلاقي متوسطات  في الش ل المجاور: (3

   ؟أ ب جـ "أ م ىـ من مساحة  " المساحة التي يمجليانسبة ما 

        ب(                                     ( أ

 د(                                     جـ(   

 

 على الأقل؟ 26يعطي  5 يوجلاجة أمجال العدد "س" مضافاً إلما المتباينة التي تمجل  (4

 N 26 5س + 3 ب(                     26 > 5س + 3 ( أ

 M 26 5س + 3(  د                      62 < 5س + 3 جـ(   
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 6من  2صفحة 

 الرياضياتـ المادة  الثامن الصف – م 5102/  4102ـ العام الدراسي  ثانيـ الدور ال الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي اتابع 

 : السؤال الأولتابع 

ريــاحتي ومــا يمتل ــو  4إذا  ــان خالــد يمتلــك "س" ريــاحًي وصــالم يزيــد عــن مــا يمتل ــو خالــد بمقــدار  (5

محمد يزيد عن ما يمتل و صالم بمقـدار ريـاحً واحـدأ. فـعذا علمـت أن مـا يمتل ـو الجلاجـة معـاً يسـاوي 

 ؟بالريالرياحً. ما قيمة ما يمتل و محمد  90

 81( د                   32جـ(                      31ب(                     27 ( أ
 

 تب مجموعة من الموظفين في شر ة ما.الجدول التالي يوضم روا (6

 

 

 

 المنوال لرواتب الموظفين؟ما    

  750( د                  700جـ(                650ب(             600 ( أ

 جو؟ما احتمال ظيور عدد زوجي عند رمي حجر نرد ذو ستة أو   (7

 د(                 جـ(                   ب(                              ( أ

فما احتمال وقوف المؤشر على عددين . ( معاً 2( و)1: عند تدوير القرصين )في الش ل المجاور (8
 ؟    6مجموعيما على الأقل يساوي 

 ب(                                    ( أ

  

 د(                   جـ(       
 
 
 

 750 700 650 600 550 500 "بالريال" الراتب
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 6من  3صفحة 

 الرياضياتـ المادة  الثامن الصف – م 5102/  4102ـ العام الدراسي  ثانيـ الدور ال الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي اتابع 
 درجة (   12)  : لجانيالسؤال ا

 :في الش ل أدناه ( أ

 5120ي  ق ) و ب جـ ( =   5110ق) ىـ أ ب ( =       
 أوجد:    

  ق ) د جـ أ (. -1

 

 

 ق )ب أ جـ ( + ق )أ جـ ب (. -2

 
 
 
 
 

 س ص ع فيو: "في الش ل المجاور  ( ب

     5130ي ق ) ص م ع( =  570ق)ص( =  

 أوجد قياس الزاوية س؟     
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 6من  4صفحة 

 الرياضياتـ المادة  الثامن الصف – م 5102/  4102ـ العام الدراسي  ثانيـ الدور ال الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي اتابع 
  : جانيالسؤال التابع 

 

 جـ( اعتماداً على الرسم البياني للدالة. أ تب زوجين مرتبين يحققان الدالة.

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

        ســـمي "م" ىـــي مر ـــز إحـــدى  10فاعـــو ارت منـــتظم القاعـــدة لمرســـوم يمجـــل منشـــور سداســـيد( الشـــ ل ا
 .2سم 22ي ومساحة الجزء المظلل في قاعدتو العلوية تساوي قاعدتيو

 أوجد حجم المنشور؟ 
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 6من  5صفحة 

 الرياضياتـ المادة  الثامن الصف – م 5102/  4102ـ العام الدراسي  ثانيـ الدور ال الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي اتابع 

 درجة ( 12السؤال الجالث: ) 
تـم (. ما نسبة العينة التـي 2500( فرداً من بين مجتمع عدد أفراده )200اخذت عينة حجميا ) ( أ

 اختيارىا؟

 
 
 
 
 
 
 
 

 .J Wحيث س   M 13س 3+  4أوجد مجموعة حل المتباينة   ( ب

 جم مجل الحل على خط الأعداد.        
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   

 6من  6صفحة 

 الرياضياتـ المادة  الثامن الصف – م 5102/  4102ـ العام الدراسي  ثانيـ الدور ال الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي اتابع 

 ث:تابع السؤال الجال
 ( طالباً في استخدام الحاسوب في الأسبوع.50جـ( الجدول التالي يوضم عدد الساعات التي يقضييا )

 أوجد متوسط عدد الساعات التي يقضييا الطلاب في استخدام الحاسوب في الأسبوع؟
 
 
 
 
 
 
 
 

صفراء ( عند سحب  رة من الصندوق. إذا  ـان  –خضراء  – رة ) حمراء  12ق على د( يحتوي صندو

 واحتمال الحصول على  رة صفراء يساوي      .     احتمال الحصول على  رة خضراء يساوي 

 ما احتمال الحصول على  رة حمراء؟

 
 
 
 
 
 
 

 حالتوفيق والنجا عللجمي راجيننتيت الأسئلة ا

 المجموع 6 5 4 3 2 1 عدد الساعات )س(
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 الةاهرة اظةةالمديرية العامة للتربية والتعليم لمح 
 

 م 1025/  1024ـ العام الدراسي  ـ الدور الثاني الثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي نموذج إجابة 

 درجة 40الدرجة :  ساعتانالزمن :   الرياضياتالمادة : ثامنالالصف :
 

 .مفردة درجتان غير قابمة لمتجزئة لكل درجة ( 61)   السؤال الأول :إجابة 

 

  ] () درجتان :د، ( درجتان)  جـ:، درجات ( 4)  ب:، درجات ( 4) : أ ]درجة  (  21)  ل الثانيإجابة السؤا

 

رقم 
 8 7 6 5 4 3 2 1 المفردة

رمز 
 ب ب أ جـ د أ جـ أ الإجابة 

 193 191 181 151 161 127 135 117 الصفحة
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 أ

 

  1 
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 م 1025/  1024ـ العام الدراسي  ـ الدور الثاني الثانيتابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي 

 درجة 40: الدرجة  المادة :الرياضيات ثامنالالصف :
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 المستوى الصفحة الدرجة الإجــــــابة
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E نظرية( لتقاء منصفات زوايا المثلثم نقطة ا( 

e معطى 507( = ق)ص() 

E"  فيه: م ص ع 
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E نظرية( 535( = ق)م ص ع ( 
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  : تابع إجابة السؤال الثاني

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 م 1025/  1024ـ العام الدراسي  ـ الدور الثاني الثانيتابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي 

 درجة 40الدرجة :  المادة :الرياضيات ثامنالالصف :

   جـ 

 (-0 ,-2 ( , )1 ,0( , )0 ,4) 

 ملاحظة: كل زوج مرتب بدرجة واحدة

 

 

  2 

 
 
 
 141 

  
 

 معرفة 

 قاعدة المنشور عبارة عن مضلع سداسي منتظم e  د

e  = سم 22مساحة الجزء المظلل
2

 

E  = 6مساحة المضلع السداسي X 22 

سم 032=                                
2

 

E  حجم المنشور = مساحة القاعدةX الارتفاع 

                    =032 X 01 

سم 0321=                    
3 
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  ]( )درجتان :د(،  درجات 4)  جـ:درجات (،  4)  ب:(،  درجتان) :أ  ]درجة  (  21) سؤال الثالث : إجابة ال

 

 

 

 

 

 

 م 1025/  1024ـ العام الدراسي  ـ الدور الثاني الثانيتابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي 

 درجة 40الدرجة :  المادة :الرياضيات ثامنالالصف :
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 الإجــــــابة
 المستوى الصفحة الدرجة

  أ
 X 111%                 نسبة العينة =  

 

                             =X 111% 

             =8 % 
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 معرفة 

 M 13س 3+  4  ب
 ( لمطرفين4-بإضافة )

  M 13 – 4س 3
 3قسمة الطرفين عمى 
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 تطبيق

 حجم المجتمع
 حجم العينة
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 ثالإجابة السؤال الثتابع 
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 الإجــــــابة
 المستوى الصفحة الدرجة

 
 جـ
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 المتوسط الحسابي لجدول تكراري=
                         

  3,2=                            س  =   

 ت Xس  التكرار )ت( عدد الساعات )س(
1 5 5 
2 12 24 
3 15 45 
4 8 32 
5 6 31 
6 4 24 

 161 51 المجموع
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 تطبيق 
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e  = احتمال الحصول عمى كرة خضراء 
 12في الصندوق =  عدد الكرات eو   
E  = احتمال الحصول عمى كرة خضراء 
e  = احتمال الحصول عمى كرة صفراء 

 أي احتمال الحصول عمى كرة صفراء = 
E  8=  2+6عدد الكرات الخضراء والصفراء= مجموع  
E = 4عدد الكرات الحمراء E  احتمال الحصول عمى

 كرة حمراء =         = 

 
    
 
  

    

 
 
 193 

 
 
 استدلال 

 } انتهت الإجابة والله الموفق {

 م 1025/  1024ـ العام الدراسي  ـ الدور الثاني الثانيسي تابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدرا

 درجة 40الدرجة :  المادة :الرياضيات ثامنالالصف :

 مجموع ت      
 ت( Xس مجموع )
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